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Caro/a <nome>,
 
A lavagem de dinheiro é um crime que pode parecer distante e quase "inofensivo", mas, olhando com atenção fica fácil ver que ele nunca acontece sozinho e pode estar mais perto do que podemos imaginar.
 
Uma prática que potencializa o crime organizado e sustenta e fortalece o terrorismo, além de outras atividades ilegais no Brasil e em muitos outros países. Afinal, países têm suas próprias fronteiras. O crime não.

“Enxergue os sinais” é uma campanha para ampliar o conhecimento e os esforços para combater a lavagem de dinheiro e os acompanhantes perigosos que ela sempre traz.

Nosso objetivo é informar e engajar diversos atores sobre como essas operações ilícitas afetam negativamente nossa sociedade, financiando um sistema de violência que a gente não vê, não entende, mas que existe e se faz cada vez mais presente. Essa violência, mesmo que não saibamos, é financiada pela lavagem de dinheiro.

Falar sobre o assunto é o primeiro passo para qualquer transformação.

Por ser uma voz respeitada e que, de alguma forma, atua com essas temáticas, você pode reforçar o alcance e o conhecimento da campanha, ampliando o entendimento e o protagonismo em cada um de nós.

Para saber mais e baixar os conteúdos da campanha acesse
www.enxergueossinais.com

Com informação, a gente conhece.
Com conhecimento, a gente reconhece.
Com reconhecimento, a gente muda.

Apoie. Divulgue essa campanha.
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